

# 2011635万层壁

# "马车"驶向哪里?

"真没想到,家门口开了家星级酒店",刘伟的老家在庐江县龙桥镇,今年春节,他发现一座配套齐全的三星级标准 酒店让村民们在家门口享受了一番"高档消费"。而在合肥,60元一场的电影已经是随处可见,传统影城"变脸",星级 影城"围城",暗潮涌动的影业大战中潜藏着的是人们不断升级的消费需求……

而这一切,都烙印着老百姓日常消费的变化轨迹。作为拉动经济的"三驾马车"之一,2011年的消费 市场会有什么样的风向标?人们新的一年又有哪些消费渴望?

# 星级消费、网络消费 "双箭齐发"

从金鹰、银泰、万千百货占领 的传统核心商圈,到万尚百货抢先 尝鲜势头正猛的滨湖商圈"大蛋 糕",外地商业大腕纷纷"布阵"合 肥。本土商家也不甘示弱,一直暗 流涌动的合肥百货市场闻到了前 所未有的硝烟味。

"开疆辟土",寻找新的消费需 求是商家们永恒的追求,而消费的 引力交织成一张巨大的网,哪里有 市场,它就会扑向哪里。

有专家预测,从2011年开始, 朝着北上广深这些一线城市之外 的纵深发展,将是未来中国消费市 场的整体走向。事实上,三线、四 线甚至农村消费市场已经感知到

了前所未有的活力。

与此同时,网络消费也开始在 市场中分得更多"羹"。国内最大 的网商淘宝则统计,安徽地区淘宝 网成交金额达62亿元,位于全国各 地区排名第14位。从"网下"到"网 上"的消费变迁,也衍生出了新的 商机。淘宝数据显示,截至2010年 底,安徽海宝网注册用户达到37 亿,在线商品数达到8亿。

# 高端品质成消费 "新诉求"

省内一家旅行社的导游小辉 就经常看到,不少顾客在香港慷慨 扫货的场景。"名包、名表、名牌香 水,安徽人对品质生活的追求越来 越高"。

追求高端品牌的同时,绿色环

保、生态自然的消费观念更多地 为人们所接受。"土猪肉、土鸡蛋 一直都很受欢迎,虽然价格要贵 很多",舒城路一家大型超市的 工作人员告诉记者。

甚至包括农村在内的普通 / 群,都有着对品质消费的诉求,一 些小镇上的品牌运动服装专卖店 生意火爆就是缩影。

而对于商家来说,诉求品质 的营销在2011年将变得至关重





# 回归理性成为"主线条

对于合肥房产经纪钟玲来说,这个春节过得相当闲。"往年正月初八一上班,看房的人就特别多,大 家都忙得不可开交",而今年,钟玲至今仍在家走亲串友,"老板说公司没什么事,过了十五上班也行"。

从"新国八条"到房产税试点,从多地"限购令"的问世,到步步紧逼的加息政策,楼市调控的"蝴蝶效 应"正渐渐显现出来。2011年的楼市真的出现传说中的"拐点"了吗? 记者 宛月琴

# 纠结的购房者 和发慌的经纪人

从去年国庆前开始,朱少林就一 直"奔波"在合肥各楼盘之间。当他 好不容易凑足2成首付,一夜之间又 变成3成,更纠结的是,"调控政策不 断出台,房价也不知道会不会降温, 缓来缓去,现在还没出手"。

与"纠结"的朱少林相呼应的是, 钟玲也曾经历过从"忙得想晕"到"闲 得发慌"的变化,"去年一年,楼市调控 的力度空前,很多政策叠加在一起,比 以往任何一年都集中、都给力"。

2011年1月后楼市便直线下行, 春节期间更是各地楼市不约而同陷 入了"谷底",有些城市甚至还出现了 退房量超过成交量的"负增长"。

# 回归理性是未来楼市

安徽千城置业有限公司 副总经理赵建华分析, 2011年仍是房地产调控 年,一些原本是短期举 措的房地产调控政策

"主线条"

将常态化,房地产 市场短期难以走 出政策偏紧的局

面。对二三线城 市的合肥来说,上 半年房价涨可能 性不大,下半年还

"谁也说不 清楚 2011 年的房 价要怎么涨?"安 徽大学金融系主 任徐亚平告诉记

者,"各种政策之下,一线城市的 变动可能大一些,合肥变化应该 平缓些。"

安徽建工学院教授李国昌看 来,整体而言,合肥目前正进入一 个建设和发展高潮期,房价在近 期会缓慢持平,偶尔会有震

荡。

资深房产业内人士 赵维认为,国家政策的初衷 也是希望房价相对合理一些、更 多有刚需的百姓能接受,并不是 说房地产业对国民经济不重要

了、要彻底击溃它了。所以,回归理 性是未来楼市"主线条"。



"2010年12月31日,来看车的 人一拨接着一拨,忙到倒在床上就 睡着了。2011年的第一天,空荡荡 的展厅却突然没有了前日的喧闹 ……"汽车销售顾问潘倩倩在跟朋 友聊天时敲下了这样一段话,今年 年初车市的急速"降温"让她有些

小排量车的车辆购置税优惠 "取消",汽车下乡和以旧换新补贴 "叫停",各项利好政策只剩下节能 汽车补贴"孤独前进",潘倩倩在新 年伊始,就感受到了市场袭来的-丝丝寒意。 记者 沈娟娟

### 增速或将开入"慢车道"

当记者向省城某品牌4S店询 问销售情况时,相关销售人员也直 言不讳:"上个月订单跟去年同期 没办法比。"安徽安达汽车销售有 限公司销售经理金丰分析,很多品 牌的"车荒"从去年年底持续到过 完年,加上小排量车的车购税上

> 调,汽车下乡和以旧换 新补贴取消, 年初车市 相比去年确实淡了一

金丰分析,经历了前两年近 40%的增长后,市场基数大,今年的 车市用"不会超过去年增速"来预 测比较合适。

安徽汽车销量的增速预计放 缓到20%左右,这是很多车企负责 人给今年车市的一份预测数据。

# 安徽汽车 "调整"前进节奏

在记者昨日的采访过程中, 虽 然多数人预计安徽汽车增速将放 缓,但是汽车产业的发展前景依然 十分乐观。

"不像是北京、上海等一线城 市,利好政策陆续退出,不会对安 徽的多数城市产生太大冲击。"金 丰告诉记者,政策对汽车产业只会 抑制汽车量,但并不会抑制消费, 因此在3年以内,省会城市合肥的 汽车市场还是比较有潜力的。

不过,利好政策退出的负面作 用明显,再加上北京等地的一些限 购政策,很可能带来其他地方效 仿,产生连锁反应。

前两年汽车形势大好,但随着 竞争的激烈,多数业内人士认为安 徽汽车产业也不能停步不前,而要 跟着市场"调整"前进的节奏。安 徽复兴汽车有限公司副总经理陈 卫东建议,汽车经销商在经营时可 以尝试多品牌经营,把汽车市场做 深做透。

### 国 家 AA 级 拍 卖 企 业 安 徽 盘 龙 企 业 拍 卖 有 限 公 司 拍卖公告 受安徽主原生物化学股份有 于2011年2月24日(农历正月二

公亩如 P: 生物化学股份有限公司所属废铁

一个标或多个标进行竞买,仅对一个标中部分物资进行竞买

、展示时间:拍卖日前两日;展示地点:安徽丰原生物化学股份有限公司(蚌埠市大

登记手续。
1、凭单位营业执照(注册资金在100万元以上的物资回收公司),法人代表身份证复 到件及授权委托书办理竞买登记手续(如委托其他人投标的,须提供单位法人的授权书,报名时携带上述证件原件复核)。
2、竞买人须懿纳托万元意买保证金、竞买不成保证金于会后七个工作日内不计息退坯。 四、公司地址;合肥市徽州大道1158号银杏大厦九层 五、拍卖地址;合肥市徽州大道1158号建银大厦五楼会议室 六、咨询电话: 0551-3422469/3441805 13075570866 13855183956 七 小司国数:www.abnahong.com

受委托,我公司定于2011年2月24日上午10;30再次拍卖合肥瑶海区漕冲批发市场 门面房,该房1-2层,建面63㎡,商住,水电等配套设施齐全,拍卖参考价¥28万元。注意 事项:有意者须在2月23日12时之前凭有效身份证及复印件办理手续,保证金拾万元, 其它事宜同上。

安徽盘龙企业拍卖有限公司 2011年2月15日